
ЦЕНТРАЛНА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ 

 

 

ПРОТОКОЛ 

№ 686 

 

На 15 май 2025 г. се проведе заседание на Централната 

избирателна комисия при следния 

 

ДНЕВЕН РЕД: 

 

1. Проект на решение относно определяне размера на 

възнаграждението за извършване на компютърна обработка в ИП 

към ОИК, поддръжка на регистри, проверка на кандидатски листи, 

издаване на удостоверения, сканиране на протоколите на СИК и 

ОИК, публикуване на информацията на интернет страницата на 

ОИК и създаване на база данни с резултатите от насрочените 

частични избори на 15 юни 2025 г. 

Докладва: Емил Войнов 

2. Проект на решение относно промяна в състава на ОИК – 

Сандански, област Благоевград. 

Докладва: Йорданка Ганчева 

3. Доклади по административни преписки. 

Докладват: Росица Матева, Димитър 

Димитров, Емил Войнов, Севинч Солакова, 

Ерхан Чаушев, Георги Баханов, Гергана 

Стоянова, Камелия Нейкова 

4. Проект на решение относно предложение до президента на 

републиката за насрочване на нов избор. 

Докладва: Красимир Ципов 

 

ПРИСЪСТВАХА: Камелия Нейкова, Димитър Димитров, 

Цветозар Томов, Емил Войнов, Росица Матева, Севинч Солакова, 
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Георги Баханов, Гергана Стоянова, Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева. 

 

Заседанието бе открито в 10,35 ч. ч. и председателствано от 

госпожа Камелия Нейкова – председател на Централната 

избирателна комисия. 

 

* * * 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Добър ден, колеги!  

Единадесет членове сме в зала – имаме необходимия кворум. 

Предлагам ви следния проект на дневен ред: 

1. Проект на решение относно определяне размера на 

възнаграждението за извършване на компютърна обработка в 

изчислителните пунктове към ОИК във връзка с насрочените 

частични избори за 15 юни с докладчик господин Войнов. 

2. Проект на решение относно промяна в състава на ОИК – 

Сандански, с докладчик госпожа Ганчева. 

3. Доклади по административни преписки с докладчици 

госпожа Матева, господин Димитров, господин Войнов, госпожа 

Солакова, господин Чаушев, господин Баханов, госпожа Гергана 

Стоянова и аз. 

Имате ли предложения по дневния ред? Няма. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Любомир Георгиев, Росица Матева, 

Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – 

няма. 

 

Господин Войнов, заповядайте в първа точка: 
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ПРОЕКТ НА РЕШЕНИЕ ОТНОСНО ОПРЕДЕЛЯНЕ 

РАЗМЕРА НА ВЪЗНАГРАЖДЕНИЕТО ЗА ИЗВЪРШВАНЕ НА 

КОМПЮТЪРНА ОБРАБОТКА В ИП КЪМ ОИК И СЪЗДАВАНЕ 

НА БАЗА ДАННИ С РЕЗУЛТАТИТЕ ОТ ЧАСТИЧНИТЕ ИЗБОРИ 

НА 15 ЮНИ 2025 Г. 

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Благодаря. Уважаеми колеги, представям 

ви проект на решение относно определяне размера на 

възнаграждението за извършване на компютърна обработка в 

изчислителния пункт към ОИК и създаване на база данни с 

резултатите от насрочените частични избори на 15 юни 2025 г. 

Решението се приема на основание т. 5.2 на Договор № 3 от 

29 февруари 2024 г. между Централната избирателна комисия и 

„Информационно обслужване“ АД, съгласно която за всеки 

конкретен случай на избор, произведен до 29 октомври 2027 г., 

Централната избирателна комисия приема решения за размера на 

възнаграждението на база договорените цени съгласно Приложение 

№ 1 към договора. 

Диспозитивът на решението е от три точки. 

В първа точка се определя възнаграждението на 

преброителите за първия тур на 15 юни 2025 г., във втора точка се 

определя възнаграждението на преброителя при произвеждане на 

евентуален втори тур на 22 юни 2025 г. и в трета точка се указва, че 

възнаграждението при произвеждане на частични избори е за сметка 

на общинския бюджет. 

Предлагам, ако няма забележки, да приемем така 

предложения проект на решение. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Любомир Георгиев, Росица Матева, 
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Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – 

няма. 

Решението е № 4217-МИ/15.05.2025 г. 

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Уважаеми колеги, предлагам да изпратим 

писмо до кметовете на всички общини, в които ще се произведат 

частични избори на 15 юни, с което да им изпратим приетото 

решение. Проектът на писмо е 13671. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля, 

режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Любомир Георгиев, Росица Матева, 

Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – 

няма. 

 

Госпожо Ганчева, заповядайте в точка втора: 

ПРОЕКТ НА РЕШЕНИЕ ОТНОСНО ПРОМЯНА В 

СЪСТАВА НА ОИК – САНДАНСКИ, ОБЩИНА БЛАГОЕВГРАД. 

ЙОРДАНКА ГАНЧЕВА: Благодаря. Колеги, докладвам ви 

постъпило заявление по електронната поща с вх. № ЦИК-МИ-11-

336/13.05.2025 г., с което ОИК – Сандански, ни препраща постъпило 

заявление от Илияна Томова Чепилова-Иванова, член на ОИК – 

Сандански. Заявлението е до председателя на ОИК и до 

председателя на ЦИК, в което посочва, че подава оставка от 

заеманата от нея длъжност като член на ОИК – Сандански, поради 

започване на работа – както е посочено съгласно заявлението, в 

Районен съд и произхождащата несъвместимост по закон. 

Същото заявление освен в ОИК е препратено по имейл от 

госпожа Илияна Томова Чепилова-Иванова, както казах, и 

постъпило в оригинал с вх. № ЦИК-МИ-11-336 от днес. 

Предлагам проект на решение, с което да освободим като 

член на ОИК – Сандански, област Благоевград Илияна Чепилова-

Иванова със съответното ЕГН, която е назначена за член на ОИК – 
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Сандански, съгласно наше решение и да анулираме издаденото й 

удостоверение.  

Проектът на решение е с проектен номер 6199 във 

вътрешната мрежа. 

Предлагам да го гласуваме. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, по проекта 

на решение имате ли изказвания? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Любомир Георгиев, Росица Матева, 

Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – 

няма. 

Решението е № 4218-МИ/15.05.2025 г. 

ЙОРДАНКА ГАНЧЕВА: Колеги, предлагам да гласуваме 

писмо до представляващия коалиция ГЕРБ-СДС да представят 

предложение за попълване състава на ОИК с оглед решението за 

освобождаването. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля, 

режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Любомир Георгиев, Росица Матева, 

Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – 

няма. 

 

Колеги, преминаваме към точка трета от дневния ред: 

ДОКЛАДИ ПО АДМИНИСТРАТИВНИ ПРЕПИСКИ. 

В тази точка ви докладвам вх. № ЦИК-МИ-11-324-

2/14.05.2025 г. Получили сме препис от Указ № 72 от 12 май на 

президента на републиката, с който е насрочен частичен избор за 

кмет на кметство Беласица, община Петрич, област Благоевград на 

12 октомври 2025 г. Докладвам ви го за сведение. 
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С вх. № ЦИК-03-264/14.05.2025 г. е получено писмо от 

главния секретар на Народното събрание относно извършване на 

профилактика на подово/таванни конвектори в кабинети и зали в 

сградата на Народното събрание – на 17 май, събота, ще се извърши 

тази профилактика от техниците от дирекция „Управление на 

собствеността“. Ще включва демонтаж на решетките при 

конвекторите за почистване на филтри, отстраняване на дефекти, 

проверка на спирателни кранове, автоматични задвижки, 

вентилатори и прилежаща апаратура. Моля да укажем съдействие 

като осигурим достъп в този период до използваните от ЦИК 

помещения. Докладвам го за сведение на Централната избирателна 

комисия. 

Ще възложа чрез директора на дирекция „Администрация“ да 

се осигури съдействие на Народното събрание. 

Докладвам ви за запознаване докладна записка с вх. № ЦИК-

25-17-1/14.05.2025 г. от директора на дирекция „Администрация“ 

относно допълнение към докладна записка с вх. № ЦИК-25-

17/15.01.2025 г. във връзка с отпуска на служителите от 

администрацията на ЦИК на основание чл. 156, ал. 1, т. 2 от Кодекса 

на труда. 

Колеги, ще припомня, че докладната записка, чието 

допълнение се представя сега, е докладвана от мен на Централната 

избирателна комисия за запознаване на 16 януари, след което е 

върната на доклад на 21 януари, когато е взето решение да бъдат 

проведени консултации по чл. 7, ал. 2 от Кодекса на труда с 

представители на служителите, каквото е изискването на закона, 

преди да се вземе решение за определяне на ненормиран работен 

ден, длъжностите, които ще се включат в това решение и размера на 

допълнителния отпуск. 

Консултациите бяха проведени на 2 април 2025 г. и с 

протокола от проведените консултации съм ви запознала на 8 април 

2025 г. Всички тези документи в момента са на вашето внимание в 
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моя папка със заглавие „чл.156, ал. 1, т. 2 от КТ“, включително и 

допълнителната докладна записка с входящ номер от вчера. 

Колеги, на проведените консултации и видно от протокола, 

беше възложено на директор дирекция „Администрация“ по 

предложения, направени от членове на Централната избирателна 

комисия, да се допълни докладната записка с допълнителни 

аргументи и да се предвид по-активно участие в поддържането на 

регистъра на задачите, за да може да има информация, достъпна до 

всички членове на ЦИК, относно работата на служителите от 

администрацията, както и да се подготви справка, от която да се 

види за първото тримесечие на тази година на кого от служителите в 

администрацията, в колко случая, по каква причина му се е 

наложило да работи в извънработно време, тъй като предвид 

заповедите, които бяха за 2024 г. имаше задължение директорът на 

дирекция „Администрация“ ежемесечно да уведомява ЦИК за 

служителите, които полагат труд в извънработно време за 

изпълнение на задачи, поставени от Централната избирателна 

комисия, но не разполагаме с такава информация. Заради това се 

наложи да се изиска за първото тримесечие на 2025 г. предвид 

момента, към който трябва да  вземем решение. Вместо това се 

представя това допълнение към докладната записка. 

Ще си позволя да направя един коментар, че в нея са 

посочени и обстоятелства, които не отговарят на обективната 

истина, тъй като съм направила и проверка на случаен принцип в 

десетина трудови договора, сключвани със служители от 

администрацията в различни периоди от време – във времето между 

2013-а и 2023 г. 

Какво имам предвид? В допълнението към докладната 

записка се посочва, че може да се приеме, че работодателят е 

договорил с назначените служители допълнителен отпуск в размер 

на 12 работни дни и тази практика е прилагана до 2023 г. В нито 

един трудов договор няма такова договаряне. Навсякъде е 

предвидено, че допълнителният отпуск се определя пропорционално 
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по решение на Централната избирателна комисия. На този етап ви 

докладвам допълнителната докладна записка за запознаване и за 

обсъждане на всички материали в работна група, за да можем да 

вземем решение по предложението на госпожа Манолова. 

Следващото ми предложение е писмо с проектен номер 13673 

до министър-председателя.  

С Решение № 289 от 8 май Министерският съвет е одобрил 

програма за упражняване правата върху имоти – държавна 

собственост, и върху имоти, собственост на държавни публични 

предприятия.  

По информация, публикувана в публичното пространство, 

става ясно, че са идентифицирани над 4000 такива имота и с оглед 

на програмата, която също съм публикувала в моя папка, за да се 

запознаете с нея, да изпратим писмо до министър-председателя, с 

което отново да поставим въпроса за необходимостта от осигуряване 

на сграда за осъществяване на дейността на Централната 

избирателна комисия, както и за намиране на държавен имот за 

склад за устройствата за машинно гласуване. 

Този път писмото е кратко, тъй като в предходна 

кореспонденция подробно сме излагали мотивите на Централната 

избирателна комисия. 

Моля да се запознаете с проекта на писмо и малко по-късно 

ще го подложа на гласуване. 

Госпожо Матева, заповядайте. 

РОСИЦА МАТЕВА: Благодаря. Колеги, докладвам ви писмо 

с вх. № ЦИК-НС-07-2-40/13.05.2025 г. от процесуалния 

представител на „ТВ Медия Груп“ ЕООД – адвокат       Г., който с 

предходно писмо от 12 май ни помоли да му изпратим 

информацията за дължимите от „ТВ Медия Груп“ суми по дела, по 

които „ТВ Медия Груп“ е осъдена да заплати разноски за 

юрисконсулско възнаграждение. 

Препратихме тогава писмото, което сме изпратили до „ТВ 

Медия Груп“ на адреса на управление на дружеството и сега с 
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писмото, което ви докладвам, е изпратено платежно нареждане от 

страна на „ТВ Медия Груп“, с което се удостоверява плащането на 

700,00 лв., които, по основанието, което са написали, са съдебни 

разноски по делата, описани в писмо с изх. № ЦИК-НС-07-2-

38/09.05.2025 г.  

Нямам отбелязване от администрацията, че сумите 

действително са постъпили по сметка на Централната избирателна 

комисия, така че ще изискам такава информация, тъй като до днес 

сутринта не беше предоставена изобщо такава информация. Ще 

изискам от директора на дирекция „Администрация“ да бъде 

комплектувана преписката в цялост, но към преписката няма 

приложена информация от счетоводството. Засега докладвам за 

сведение и допълнително ще ви информирам дали действително 

сумите са постъпили по сметката на ЦИК. 

Следващият ми доклад е писмо с вх. № ЦИК-07-

266/14.05.2025 г. Това е съобщение от Районен съд в град Търговище 

по НОХД № 225/2025 г. Изпратено е до Централната избирателна 

комисия, подписано от съдебен деловодител, и се уведомява 

Централната избирателна комисия, че в 7-дневен срок от получаване 

на това съобщение трябва да се яви за връщане на веществени 

доказателства по делото и описва документи на СИК № 044, 

избирателен списък, страница № 31 за вписване под черта, 

декларации (Приложение № 80-МИ ). 

Колеги, преписката не е комплектувана в цялост. След 

възлагане от мен, директорът дирекция „Администрация“ ме 

уведоми, че от деловодството и юристите били направени проверки 

и се твърди, че такива документи от Централната избирателна 

комисия на Районен съд – Търговище, не са изпращани, поради 

което ви предлагам да върнем отговор на това съобщение по номера 

на делото, че Централната избирателна комисия не е предоставяла 

такива документи на Районен съд – Търговище, по това НОХД, 

поради което няма кого да упълномощим и да се явим да ги 

получим. 
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ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания, или други предложения? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 10 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Камелия Нейкова, 

Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева); против – 1 (Йорданка Ганчева). 

Господин Димитров, заповядайте. 

ДИМИТЪР ДИМИТРОВ: Благодаря, госпожо Председател. 

Колеги, в моя папка има подпапка относно бюлетините и 

тяхното разпределение. Тя съдържа проект 13674, което е писмото, 

което обичайно изпращаме на „Информационно обслужване“ АД. 

Към него е прикачен и списък с получателите на бюлетините и 

бройките, които всеки един от тези адресати ще получи. 

Погледнете – това е втора част от същия проектен номер. 

Този път силно сме редуцирали някои от бройките, тъй като ще 

изпращаме само бройки, които са с твърди корици. Ще има, разбира 

се, към това и писмо с проектен номер 13675, което е персонално 

адресирано до получателите. В него би трябвало да се направи една 

корекция. Тъй като изпращаме по един екземпляр и би трябвало да 

бъде екземпляр, тъй като повечето получатели ще получат по един 

екземпляр. 

Ако имате някакви предложения за корекции по тези 

адресати или получатели. Общо взето за всеки член на ЦИК по един 

брой, както и 15 копия, които ще искаме в резерв. 

Обичайният списък е до президента, вицепрезидента, 

председателя на НС, председателя на Конституционния съд, на ВАС, 

омбудсмана и представителя на Сметната палата, Библиотеката на 

НС, Народната библиотека, Администрацията на президента, 

Библиотеката на МС, Столичната библиотека, Сдружението на 

общините и на Асоциацията на секретарите – виждате ги изписани. 
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Ако нямате коментари към тези проекти, да ги одобрим с 

едно протоколно решение, тъй като съдържат общ предмет. Всеки 

адресат ще бъде персонално изписан. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, по 

представените проекти, както и разпределението на бюлетините от 

произведени избори, моля за вашите изказвания. 

Колеги, по проектите с проектни номера 13674 и 13675 има 

ли изказвания? 

Моля, режим на гласуване и по двата проекта, както и 

приложението. 

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 13 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, 

Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева); против – няма. 

Заповядайте, госпожо Матева. 

РОСИЦА МАТЕВА: Госпожо Председател, моля, режим на 

прегласуване, тъй като в процеса на гласуване колега постави 

въпрос, който смятам, че е важен и трябва да бъде решен преди да 

приемем решението да изпратим този бюлетин, тъй като той 

наистина отразява резултатите от произведените избори, но не носи 

данни за коригирания резултат от Централната избирателна комисия 

в изпълнение на решение на Конституционния съд и на практика във 

времето след тези избори, когато бъде представен този бюлетин и се 

съхранява във всичките библиотеки и организации, които са 

изброени в предложението на докладчика, няма да бъде вярна 

информацията, която се съдържа, или най-малкото няма да бъде 

пълна. 

Моето предложение е да прегласуваме, да не изпращаме в 

момента този бюлетин по начина, по който е предложен, да обсъдим 

допълването му и впоследствие да бъдат изпратени едновременно 

основния и допълнения бюлетин, ако се вземе такова решение. 



12 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля, 

режим на прегласуване на направеното предложение от докладчика. 

Гласували 14 членове на ЦИК: против – 14 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, 

Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); за – няма. 

ДИМИТЪР ДИМИТРОВ: Колеги, записан е проектният 

номер на Д. Ф. и се отнася за анкетна карта, която са ни изпратили, с 

молба да я попълним. Това е програма „Демокрация и управление на 

Университета „Джордж Таун“. 

Виждате какъв е отговорът. Темата на въпросната анкетна 

карта е изкуствен интелект и доколко ние го прилагаме по 

управлението на изборния процес. Можем да заличим последното 

изречение, което е очевидно, разбира се. 

Анкетната карта е от 28 страници – подготовка, контрол, 

обучение и прочие, което може да има отношение към изборния 

процес, като е зададен въпросът: използвате ли изкуствен интелект в 

съответната фаза от процеса?“ Преведена е анкетната карта с вх. № 

ЦИК-16-238. 

Предлагам проект на писмо, с което отговаряме. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания по това предложение? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Росица 

Матева, Севинч Солакова, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); 

против – 1 (Любомир Георгиев). 

ДИМИТЪР ДИМИТРОВ: Следващият ми доклад се нарича 

„Телиат Калчев“, оформен като писмо, с което отговаряме на 

въпросите, които господинът ни задава. Не мисля, че имаме 

задължение да изпращаме това писмо, но сме започнали тази 



13 

кореспонденция и аз имам фактите, каквито са регистрирани в звено 

„Регистри“. 

Това са факти, ако имате против да изпратим такова писмо, 

няма да го изпратим, ще остане за сведение. Миналия път имаше 

въпрос, на който му отговорихме и това предизвика следващия му 

въпрос. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

изказвания по това предложение? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, 

Любомир Георгиев, Росица Матева, Цветанка Георгиева, Цветозар 

Томов); против – няма. 

ДИМИТЪР ДИМИТРОВ: Колеги, докладвам за сведение вх. 

№ ЦИК-ЧМИ-18-195 в моя папка от 13 май. Изпратена ни е тарифа, 

свързана с частичните избори за кмет на кметство на 15 юни 2025 г. 

За сведение докладвам. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Господин Войнов, 

заповядайте. 

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Благодаря. Уважаеми колеги, постъпило е 

писмо от секретаря на Столична община с вх. № ЦИК-МИ-06-

338/14.05.2025 г. относно пломбите за сигурност, с които трябва да 

се пломбират чувалите, в които се поставят бюлетините след 

произведени избори. Моли за информация относно доставката на 

пломбите и указания за вида на самите пломби. 

Предлагам да изпратим писмо до секретаря на Столична 

община с указание къде може да намери отговор на поставените 

въпроси. Проектът е 13702. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 

Моля, режим на гласуване. 
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Гласували 13 членове на ЦИК: за – 13 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, 

Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева); против – няма. 

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Уважаеми колеги, във връзка с приетите 

решения за опаковане и приетите Методически указания за новите и 

частични избори предлагам да изпратим писмо до всички общински 

избирателни комисии, където ще се произведат частични избори на 

15 юни 2025 г., с указания върху какво да наблегнат при обученията 

на секционните избирателни комисии. Проектът на писмо е 13670. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, по проекта 

с проектен номер 13670 моля за изказвания. 

Подлагам на гласуване проекта на писмо до ОИК. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 14 членове на ЦИК: за – 14 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, 

Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч 

Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); против – няма. 

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Уважаеми колеги, връщам на доклад 

писмото от Министерството на електронното управление с вх. № 

ЦИК-ЕП/НС-02-1674-15/25.04.2025 г., което докладвах за 

запознаване на 29 април във връзка с констатацията в писмото, че не 

е открита документация, съдържаща описание на причините за 

възникване на грешките, описани в доклада на експертите на 

Министерството, относно проверката на дефектиралите машини. 

Предлагам да изпратим писмо до „Смартматик“, с което да 

поискаме да ни предоставят липсващата документация. Проектът на 

писмо е с проектен номер 13648 в моя папка от 9 май. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания по представените предложения. 

Моля, режим на гласуване. 
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Гласували 14 членове на ЦИК: за – 14 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, 

Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч 

Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); против – няма. 

Госпожо Солакова, заповядайте. 

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: Колеги, връщам на доклад писмото 

от кмета на община Долни Дъбник с предложение за промени по 

чл. 464 от Изборния кодекс относно обезпечаването на разходите за 

произвеждане на частични избори за сметка на общинския бюджет. 

В отделни случаи на прекратяване пълномощия на кмет, когато това 

не е възможно, да бъде предвидено за включване в прогнозната 

процедура. На работна група обсъдихме да го препратим по 

компетентност на Комисията по конституционни и правни въпроси 

към Народното събрание. Във вътрешната мрежа има изготвен 

проект на писмо. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 14 членове на ЦИК: за – 14 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, 

Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч 

Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); против – няма. 

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: Колеги, докладна записка с вх. № 

ЦИК-25-144-1/12.05.2025 г. за одобряване на разходи за 

консумативи по видове, както са посочени в заявки с 

регистрационен номер К-7, К-8 и К-9 от 12 май 2025 г., приложени 

към докладната записка. 

Заедно с предложението за одобряване на така представените 

и изготвени заявки и на разхода е представена и справка по 

количества и разходвани средства за първото тримесечие. Става 

дума за гласуваните средства за представителни цели за второто 
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тримесечие по докладна записка с вх. № ЦИК-25-144/04.04.2025 г. 

Имаме одобрение в размер до 6000 лв. с ДДС. 

По тези справки общо разходите са до 3 660,00 лв. с ДДС. 

Предлагам да одобрим изготвените справки, както и заплащането на 

разходи в размер на 3 660,00 лв. с ДДС, като максимален размер. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 14 членове на ЦИК: за – 14 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Ерхан 

Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, 

Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

Господин Чаушев, заповядайте. 

ЕРХАН ЧАУШЕВ: Уважаеми колеги, в моя вътрешна папка 

може да видите писмо до разследващ полицай в Районна 

прокуратура – Варна.  

Постъпило е искане с вх. № ЦИК-МИ-04-322 от 28 април, с 

което ни се иска информация дали посочени лица са гласували във 

Варна, при положение че същите са с постоянни адреси в други 

области в страната. Това е общото искане. 

След съответното уточняване по телефона с  разследващия 

полицай, предлагам текст на отговор, че по същество ЦИК няма 

такава информация, не може да идентифицираме къде са гласували и 

да се обърне към общинските администрации, където се съхраняват 

избирателните списъци. 

Предлагам да гласуваме текста на отговор и да изпратим 

писмото. Проектът е във вътрешната мрежа. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

други предложения? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 13 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Ерхан 
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Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, 

Любомир Георгиев, Росица Матева, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

Господин Баханов, заповядайте. 

ГЕОРГИ БАХАНОВ: Благодаря, госпожо Председател. 

Уважаеми колеги, във вътрешната мрежа е подготвено писмо 

до Софийска градска прокуратура, Следствен отдел по повод 

постъпило в ЦИК с вх. № ЦИК-ЕП/НС-04-9-4/13.05.2025 г. с искане 

за изпращане на документи, а именно заверено копие на избирателен 

списък за гласуване извън страната в изборите за народни 

представители на 9 юни 2024 г. в избирателна секция № 150 на 

Република Гърция. 

Моля да подложите на гласуване текста на писмото ведно с 

приложението. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 13 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Ерхан 

Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, 

Любомир Георгиев, Росица Матева, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

ГЕОРГИ БАХАНОВ: Уважаеми колеги, докладвам ви вх. № 

ЦИК-НС-04-499-4/14.05.2025 г., качено е във вътрешната мрежа. 

Касае се за призоваване на служители на Централната избирателна 

комисия за разпит във връзка с извършена проверка, както знаете, 

относно регистрация на партии и коалиции на 16 май 2025 г. 

Докладвам за сведение и да информираме съответния служител да се 

яви, където е призован, на датата, на която го призовават. За 

сведение докладвам. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Госпожо Стоянова, 

заповядайте. 
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ГЕРГАНА СТОЯНОВА: Колеги, докладвам ви постъпило 

писмо с вх. № ЦИК-15-39-6 от служител в „Информационно 

обслужване“ АД, занимаващ се с дейностите по договора за 

изграждане на системната инфраструктура на Централната 

избирателна комисия, с което писмо напомня, че изисква съдействие 

за присъединяване на сървъра с деловодната система „Архимед“ към 

този на Централната избирателна комисия. Ние сме извършили 

необходимото за осигуряване на това съдействие, поради което в 

оперативен порядък изисках от директора на дирекция 

„Администрация“ да уточни необходимите действия от тук насетне. 

В моя папка с проектен номер 13703 може да видите писмо 

до „Информационно обслужване“ АД, с което предлагаме в периода 

21-23 май да им бъде предоставен достъп в Централната 

избирателна комисия, по-скоро до помещенията, в които се намира 

съответният сървър „Архимед“, за да извършат присъединяването. 

Моля да одобрим това писмо и да го изпратим на 

„Информационно обслужване“ АД. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Ерхан 

Чаушев, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, 

Росица Матева, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар 

Томов); против – няма. 

ГЕРГАНА СТОЯНОВА: Следващият ми доклад е по друго 

писмо от „Информационно обслужване“ АД с вх. № ЦИК-15-178-15, 

с което ни информират, че ни изпращат подписани от страна на 

„Информационно обслужване“ АД допълнителни споразумения към 

договори за системна интеграция. Докладвам ви го за сведение. По 

тези договори има определени ръководители на договорите и 

съответно в Централната избирателна комисия вече е гласувана 

процедурата по оформянето и сключването на тези допълнителни 
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споразумения и ще бъдат насочени към директор „Администрация“ 

за придвижване на процедурата съгласно резолюция на предходен 

доклад. 

Докладвам ви получено писмо от Министерството на 

външните работи от постоянния секретар, господин Кондов, с 

приложена документация – вх. № ЦИК-ЕП/НС-02-24-4. То е във 

връзка с изпратени от Централната избирателна комисия писма 

относно движението на изборни книжа в посочените секционни 

избирателни комисии – едната в Германия, другата е в Чехия, Прага. 

С това писмо се предоставят материали и документи от 

страна на Министерството на външните работи. Към настоящия 

момент ги докладвам за сведение и запознаване, тъй като писмата, 

във връзка с които беше инициирано събирането на тази 

информация, са доклади при мен и при колегата Георгиев. След 

обстоятелствено запознаване с документите при необходимост за 

допълнително обсъждане и кореспонденция ще бъде върнато на 

доклад – докладвам го за запознаване, тъй като е по-обемен 

материалът. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, връщам на 

доклад проекта на писмо до министър-председателя с проектен 

номер 13673 във връзка с програмата, одобрена от Министерския 

съвет с решение от 8 май – отново да напомним за необходимостта 

от осигуряване на сграда за ЦИК и склад за машините за гласуване. 

Имате ли предложения по текста? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 14 членове на ЦИК: за – 14 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, 

Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

Следващият ми доклад е с вх. № ЦИК-25-172/14.05.2025 г. – 

докладна записка от директора на дирекция „Администрация“ с 

предложение за провеждане на процедура за подбор за заемане на 
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длъжността „експерт системно осигуряване“ в звено 

„Административна дейност“ и допълнение на докладната записка с 

вх. № ЦИК-25-172-1/15.05.2025 г. В предложението се посочва, че с 

оглед кадровото осигуряване за реализиране на функциите на 

съответното звено и работата на ЦИК се представя изготвена 

документация за провеждане на процедура за подбор за длъжността 

„експерт системно осигуряване“ – една щатна бройка в звено 

„Административна дейност“ на дирекция „Администрация“. 

Приложени са проект на обява за извършване на подбор за 

заемане на длъжността; обявата да се публикува на интернет 

страницата на ЦИК, както и в интернет сайтове за обяви за работа, 

посочени в предложението; проект на Методика за провеждане на 

процедура за подбор за заемане на длъжността „експерт системно 

осигуряване“; проект на длъжностна характеристика за длъжността. 

Приложен е и проект на изменение на щатното разписание, 

като една щатна бройка от „главен специалист машинопис“ се 

променя в щатна бройка „експерт системно осигуряване“ в звено 

„Административна дейност“. Прави се предложение ЦИК да 

разгледа и одобри представените документи и проекта на 

длъжностна характеристика; да се определи минималното трудово 

възнаграждение за длъжността и изменението на щатното 

разписание. 

Колеги, предлагам ви да одобрим направеното предложение. 

Моля за вашите изказвания. Няма. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 14 членове на ЦИК: за – 14 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, 

Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

Господин Ципов, заповядайте. 

КРАСИМИР ЦИПОВ: Колеги, предлагам да допълним 

дневния ред с включване на нова точка: Проект на решение относно 
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предложение до президента на републиката за насрочване на 

частичен избор на кмет на кметство Столник, община Елин Пелин. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, предлагам 

това да бъде точка четвърта в дневния ред. 

Имате ли други предложения? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 14 членове на ЦИК: за – 14 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, 

Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

 

Заповядайте, господин Ципов в точка четвърта: 

ПРОЕКТ НА РЕШЕНИЕ ОТНОСНО ПРЕДЛОЖЕНИЕ ДО 

ПРЕЗИДЕНТА НА РЕПУБЛИКАТА ЗА НАСРОЧВАНЕ НА 

ЧАСТИЧЕН ИЗБОР ЗА КМЕТ НА КМЕТСТВО СТОЛНИК, 

ОБЩИНА ЕЛИН ПЕЛИН. 

КРАСИМИР ЦИПОВ: Колеги, ОИК – Елин Пелин, с писмо с 

вх. № ЦИК-МИ-11-339/15.05.2025 г. е уведомила ЦИК, че с Решение 

№ 172/14.05.2025 г. е обявила предсрочно прекратяване 

пълномощията на кмета на кметство Столник, община Елин Пелин, 

Софийска област на съответните основания от Изборния кодекс и 

Закона за местното управление и местната администрация. 

Към преписката са приложени копие от решението на ОИК – 

Елин Пелин, копие от писмо на община Елин Пелин до ОИК – Елин 

Пелин, препис-извлечение от акт за смърт № 289 от 28 април. 

От направената служебна справка на електронната страница 

на ГД ГРАО става ясно, че броят на населението по постоянен адрес 

на кметство Столник, община Елин Пелин, Софийска област 

отговаря на законовите изисквания за произвеждане на частични 

избори за кмет на кметство. 
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На съответните основания от Изборния кодекс, след като се 

запознах с документите, установяващи предсрочното прекратяване 

пълномощията, ви предлагам следното  

„РЕШЕНИЕ: 

Предлага на президента на Република България да насрочи 

частичен избор за кмет на кметство Столник, община Елин Пелин, 

Софийска област“. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 14 членове на ЦИК: за – 14 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, 

Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

Решението е № 4219-МИ/15.05.2025 г. 

КРАСИМИР ЦИПОВ: Колеги, предлагам да изпратим писмо 

до президента, с което да го уведомим за току-що приетото решение 

и да изпратим документите във връзка с насрочването на частичния 

избор. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Моля, режим на 

гласуване. 

Гласували 14 членове на ЦИК: за – 14 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, 

Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

Господин Томов, заповядайте в точка трета. 

ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Колеги, докладвам писмо с вх. № ЦИК-

17-1/14.05.2025 г. Писмото е от господин Р. Г. и е обявено като 

искане по Закона за достъп до обществена информация относно 

национални референдуми, проведени между 1989 г. и 2025 г. 

Въпросът, който господинът задава, е не само към Централната 



23 

избирателна комисия, а и към други държавни институции, по какви 

причини в цялата демократична история на Република България след 

1989 г. не е допуснато провеждане на нито един национален 

референдум по инициатива на гражданите, въпреки наличието на 

правни уредби и подадени подписки съгласно Закона за прякото 

участие на гражданите в държавната власт и местното 

самоуправление. Във връзка с това са зададени и няколко 

подвъпроса. Без да бъда напълно убеден затова ви докладвам за 

запознаване и за сведение в момента.  

Мисля, че Централната избирателна комисия не разполага с 

информация, за да отговори на така зададения въпрос, но все пак ще 

направя по-обстойна проверка и ще го върна на доклад. Писмото е 

от днес, в двуседмичен срок може да отговорим, ако приемем, че е 

запитване по ЗДОИ. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, поради 

изчерпване на дневния ред закривам заседанието на Централната 

избирателна комисия и насрочвам следващото заседание за утре, 

16 май 2025 г., от 10.30 ч.  

От 10,00 ч. в залата, в която заседаваме, ще проведем жребия 

за определяне на номерата в бюлетините на партиите и коалициите, 

допуснати или регистрирани за участие в частичните избори на 

15 юни 2025 г. Благодаря. 

(Закрито в 11,50 ч.) 

 

 

     ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

Камелия Нейкова 

 

СЕКРЕТАР: 

Севинч Солакова 

 

Стенограф: 

Стефка Аличкова 


